ConHue




a=1la.e=15 = 108
6 =16’

R =a-sinB = 700000 kM

M= 2-10%%r
p = 1400 kr/m>

CpefHee
pPacCcTosfHMe
10 3eMiu

CpegHumn
onameTp

Macca

CpepHsas
MIOTHOCTb

YckopeHume
CBOOOOHOrO
nageHms

Ha 3KBaTope

Temnepatypa
KOPOHHbI

Temnepatypa
agpa

1,5°10" m

1,39+ 102 M
1,99+ 103 kr

1,4 r/cm?

274 m/c? = 2796 g

1,5-10°% K

1,4-10’K




BpalieHue

30 CyTOK

25 CyTOK



ConHeYvyHas
[MTOCTOAHHAA
Es = 1400 kBt/M*

MouwHOoCTb COBpPEMEHHbLIX aTOMHDbIX

3NEKTPOCTaHLUMMN P = 109 BT



3ny4yeHue 1 cocTas

[lpaBnNo cmeLlleHn
BuHa

- 29:- 1073

max
T

3akoH CtedaHa-
bonbuMaHa

P= oT* —
KB.M



CTpoeHune cornHua

KoHBekTBHasa 30Ha

30Ha fy4ucToro

nepeHoca




TemnepaTtypa

[lpaBnNo cmeLlleHn
BuHa

29 1073

max -~ T

3akoH CtedaHa-
bonbuMaHa

P= gT* ——

KB.M




KopoHa




AKTUBHOCTb 1 Npo4ee




JHeprusa cBA3N aapa u
HYKJTOHbI

OHEPrns CBA3N

SKCNepUMEHT NoKasbiBaEeT, UTo Ana nwbdoro agpa

< X X T o

Macca sapa CymmapHas CyMmmapHas
(M) Macca HeifTpoHoB Macca MpOTOHOB

(N'mn) (Z'mp)

[ledbekT Macc
Am = (Z-my+ N-m,— M)

SHeprmeM CBA3N APa HAa3bIBAE€TCA SHEPIUA, KOTOPAA BbIOENAETCA MNPU
06pa3OBaHl/Wl A4pa U3 OTAElIbHbIX HYKITOHOB.

E.= Amecc=(Z-m,+N-m; M, )c?

OHeprus cBA3W SApa paBHa ToW SHeprumn, Kotopas Heobxoauma Ans
MOMHOro paclUenneHns Sapa Ha OTAeNbHbIE HYKMOHbI.

£ MyShared




JHeprua cBA3U AAapa And pa3HbIX

LE0hT 209g;

® :
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e 54000 =



NcTouHuK aHeprm ConHua.

COpoHa
=10°K

“4H — 3He + 2e™ + 2v + AE 7 fdin

dopo
T=15-10°K
—_—
4 4

1 1 2
H+H — TH, vBbioenserca sHeprus

1 2 3
H+TH —> SHe, v Bbigensercs sHeprus

3 3 4 1
,dHe+ ,He — ,He+2 H, v Boinenserca sHeprus

\. Xpomocdepa

Re = 700000 km




ConHeYHble HEUTPUHO

« 3'Cl+v, > 3Ar+ e

* JKcrnepumeHTa/ibHaA YCTaHOBKA Obls1a NOCTPOEHa B ObiBLUEN
3on0Toa06bIBatoWEN WaxTe XoymcTeuK B Jlnae, wrat KOxKHasa [lakoTta B 1965-
1966 rogax. Ha rnybuHe 1478 m nog, 3emnén B waxte 6biam BbipybaeHbl 6onblian
Kamepa U KOMHaTa ANA KOHTPO/IbHOM annapaTtypbl. Kamepa pacnonoxeHa Ha 200

M HUXe TNaBHOTIO BbiIXOA44 U3 WWAaXTbl.

* N =~ 2-107% 22222 ¢ noepxHocTh CoMHLLa



—— l[opeHie Booopoda
lopeHe renung

lopeHite yrilepond
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-——— [opeHKe HeoHs
lopeHie K1ciopond
lopeHe KpermHIA

—— KeJne:Hoe 90p0




Cnexmpol 36630 pas3iuiHbLX CNEKMPALbHLX KAACCO8

= 2 < o6 m > mwW O




